

境自超然 礼遇非凡

北方车辆上海大众帕萨特品鉴会周六邀您参与

北方车辆上海大众4S店将于5月17日举办帕萨特2014品鉴会,携手碧桂园推出精彩活动,多款热销车型现车供应,尊享购车超值优惠,更有二手车置换一站式服务。活动时间:2014年5月17日(周六),活动地点:北方车辆上海大众4S店。

新帕萨特聆听车主内心诉求,以前瞻科技智慧与德系尊贵品质,为每一位精英车主打造了探寻自我的“思享”空间,从踏入车内的第一步起,便开始了一段

放飞心灵之旅。

优化N.V.H静音科技,为车主带来“禅院级”的宁静享受:针对TSI发动机的振动特性,上海大众汽车开发出与之匹配的静音系统,甚至对燃油泵这类微弱至极的噪音源也能控制的精益求精,无论是怠速等待还是低速行驶,都可以在安宁的环境中自得其静;同时,新帕萨特对车身密封性采用SDT超声波检测仪,打造了90km/h车速下低至62.5dB(A)的极致宁静空间;车辆在高速行驶时,呼啸的风声成为最大噪音,前风

挡采用PVB膜的三层结构隔音玻璃,有效地将风噪声被隔绝于车身后。

配备丰富环绕的Fender 8扬声器,高低音频率极宽,立体感清晰醇厚,将天籁之音发挥到了极致。新帕萨特以科技为车主打造完全自我的私密空间:它专门为后排车窗及后风挡配备了绿色隔热隐私玻璃,绿色加深35%,私密性却增强了许多倍,这一同级车中独有的配置还具有隔热、防紫外线等功能;在日照强烈时,新帕萨特更为后排乘客配备了豪华后

风挡电动遮阳帘,采用半透设计的遮阳帘在不影响驾驶员后方视野情况下,更具有隐私保护效果。隔绝了外界目光,才能发现更本真的自我。

新帕萨特还为后排乘客提供了体贴入微的尊享空间:其后排座椅采用大众汽车集团最新波纹支撑设计,能为乘客提供更好的肩部、腰部及腿部支撑;座椅镶拼面料更是出自意大利奢侈品牌Alcantara,如婴儿皮肤般稚嫩柔和的质感搭配永不褪色的典雅设计,更不凡魅力。此

外,新帕萨特更专为后排乘客提供的空调中央出风口,通过中央通道处的调节旋钮即可设定合适的温度和风量,为独享空间打造了宜人氛围,乘车便是一次尊贵之旅。

新帕萨特以创领同级的静谧科技,体贴入微的体验设计,又一次彰显了其对中国社会精英阶层用车需求的深刻洞悉:座驾已不只是出行工具,更是一处沉淀内心、养精蓄锐的尊享空间。

详询北方车辆上海大众4S店。

纵贯齐鲁行 千人乐购力量大

野帝厂家直销限时抢购会收官

11日下午16:00,山东省六城七店野帝SUV限时抢购会完美落幕,厂家提供100台活动资源车在2小时内抢购一空。记者从泰安市北方车辆上海大众斯柯达4S店了解到,活动当天由厂家提供的100多台车销售一空。

山东省六城七店——泰安北方、德州众捷、聊城五洲、济宁恒源、菏泽众捷、枣庄鲁沪、聊城北斗相聚在五岳之尊泰山脚下,共同感受上海大众汽车斯柯达【Yeti野帝】的越野风暴带来的独特魅力,本次活动是山东省七家经销商联合申请的野帝SUV专属抢购会,也是厂家对华中区山东、河南两省区野帝活动支持的最后一站。

当天的所有促销政策均为上海大众斯柯达品牌厂家直接制定,针对野帝车型,这是在山东省



众人围着野帝,一睹风采。本报记者 曹剑 摄

泰安、德州、菏泽、济宁、聊城、枣庄的第一次,也将是在未来一年山东地区唯一一次,回馈广大斯柯达车迷朋友们长期厚爱的活动。

下午1:00,各家经销商客户在酒店用餐后陆续进入会场,1:30活动准时开始,会场座无虚席。上海大众斯柯达厂家领导讲话,说明了本次活动的重大意义。泰安北方欧泰汽车销售服务有限公司总经理耿庆国先生代表参加活动的七家经销商表达了对厂家政策支持和各位贵宾的感谢!

活动正式开始后,青春靓丽的姑娘们带来精彩表演,给整个会场增添一份活力。本次活动还有两个专门为本次抢购会量身定做的活动环节,首先是上海大众斯柯达品牌首席产品专家王洪

刚老师以一种特别的方式见证斯柯达的传奇品质。王老师在4S店工作人员的协助下,现场拆车,带领客户体验野帝SUV的纯正德系品质,现场的客户连声叫好。对比不同品牌汽车的防撞钢梁厚度和硬度,让大家了解安全的重要性。

在舞台的一角还有一个人气爆棚的游戏环节——“一掌千金”,现场抓现金,抓多少,送多少,优惠多少您说了算!有客户一把能抓一千多元,直接抵顶订车优惠款。而且现场还抽取一二三等奖,让大家的收获锦上添花。

活动的最后厂家提供的100台活动资源车被抢购一空,16:00伴随着终极大奖的抽取,活动落下了帷幕,现场客户都抓住这为数不多的机会,成功拥有了自己爱车。(曹剑)

关爱我先行,浓浓都是情 “庞大”奔驰祝阳敬老院传递爱

父母给了我们生命,把我们带到这个五彩缤纷的世界,全身心的爱着我们,教会我们做人做事,在我们最需要帮助的时候给予我们最大的支持和温暖,步入老年之后,年迈体弱,孤独多病,甚至生活不能自理的他们,应得到我们及社会的关爱和帮助,身为泰安庞大之星奔驰店的我们,关爱老年朋友,更是义不容辞的!

泰安庞大之星奔驰店与奔驰车主携手碧桂园走进祝阳敬老院,为敬老院的老人们准备的生活衣食品,从车上把为老人们准备的生活用品

搬下来时,沉甸甸的都是爱心。泰安庞大奔驰的车主孙先生也为敬老院老人们送慰问礼品。

奔驰店工作人员为生活在敬老院的老人们带去心灵上的慰藉,让他们感受到我们的朝气和温暖。到达敬老院后,泰安庞大奔驰店工作人员与奔驰车主及老人们一起包爱心水饺,饺子完美收工,大家一起品尝这份爱的味道。

此次活动的目的主要是增强泰安庞大之星全体员工与奔驰车主的社会责任感,让大家了解社会,关注这特殊的群体,从中学会关爱,学会

感恩。

要努力帮助需要帮助的人们把爱心传递下去;为社会尽自己的一份责任;爱心是我们永恒的主题。帮助老人们解决力所能及的困难,尽自己的绵薄之力,给老人们多一份关爱,形成全社会爱老、尊老、敬老、助老的良好社会风气。敬老爱老是修养,是文化,更是人性的升华,同时也滋生了情感,丰润了生活,创造了生命的意义。让我们捧出真诚之心,拿出实际行动,为那些无助的老人撑起一片蔚蓝的天空,让我们的世界处处充满欢声笑语,变成最美好的人间。



奔驰4S店工作人员为老人包水饺。

参加活动的员工合影留念。



新一代福美来M5上市

喜形不于色

倒计时第1天

5月17日下午2点泰安地区上市发布会

订购享受3000元油卡, IPADmini, 海南豪华游抽奖!

百分百中奖!

贺海马汽车泰安昌达店获得首批双线营销店
新店开业聘优秀销售、售后维修人员加入
详询8572888
海马汽车泰安昌达销售服务店
销售热线: 0538-8572888
地址: 泰安市泰山国际汽车城(泰东路)

海马汽车微信公众账号扫一扫更优惠